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( ) OECD ITCS ( ) OECD ITCS
1-3 (RSCA)
(
)
90 -0.876 -0.896 -0.773 -0.917 -0.806 -0.212 -0.134 0.342
95 -0.903 -0.793 -0.749 -0.842 -0.934 -0.181 -0.185 0.309
98 -0.875 -0.830 -0.677 -0.883 -0.912 -0.163 -0.164 0.258
92 0.115 -0.147 -0.108 -0.233 -0.300 -0.268 0.107] -0.392
95 -0.032 -0.027 -0.248 -0.336 -0.135 -0.229 0.152] -0.276
98 -0.044 -0.303 -0.339 -0.371 -0.376 -0.265 0.085] -0.198
90 - - - - - - - -
95 -0.548 -0.787 -0.552 -0.574 -0.922 -0.163 0.149 0.162
98 -0.550 -0.783 -0.536 -0.276 -0.886 -0.111 0.183 0.094
90 -0.315 -0.936 -0.521 -0.894 -0.831 -0.344 0.187 0.060
95 -0.366 -0.880 -0.476 -0.815 -0.874 -0.188 0.188 0.133
98 -0.638 -0.935 -0.492 -0.770 -0.888 -0.269 0.211 0.145
90 0.012 0.291 0.149 -0.538 0.038 0.104 -0.295 0.141
95 0.027 0.202 0.129 -0.576 0.050 0.064 -0.272 0.117
98 -0.056 0.074 0.000 -0.601 0.038 0.023 -0.242 0.127
( ) 1. OECD ITCS
2. (Revealed Symmetric Comparative Advantage) (RCA -1)/(RCA +1)
RCA ( ] i )+ ( i )
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3-2 IT RSCA
( (
)
)
90 0.310 0.315 0.294
95 0.106 0.316 0.248
98 -0.010 0.201 0.177
92 -0.567 -0.534 -0.369
95 -0.209 -0.529 -0.256
98 0.011 -0.411 -0.093
90 - - -
95 0.034 0.465 -0.492
98 0.012 0.419 -0.616
90 0.389 0.256 0.441
95 0.343 0.325 0.598
98 0.399 0.358 0.624
90 0.180 0.191 0.321
95 0.125 0.063 0.225
98 0.047 0.121 0.157
() OECD ITCS
3-4 ( ) IT
(
95 226.8 84.2%
99 386.7 84.2%
95 133.3 84.3%
99 337.4 78.4%
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	要旨
	対アジア輸出は中間財中心、機械類全体の比較優位は低下
	ＩＴ財は国内で研究開発し、アジアから輸入
	アジアのＩＴ財貿易は中間財を中心に重層化

終財比率
	ＩＴ中間財の産業内貿易が活発化



